

本篇文章给大家谈谈窗作文，以及心灵之窗作文对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [推开心灵的快乐之窗话题作文](#)
2. [不要轻易打破生命中的窗户作文](#)
3. [用五感法写窗外作文](#)
4. [推开窗阳光正好题记](#)

推开心灵的快乐之窗话题作文

每一个人都有一颗心，如果你可以打开那一扇心灵之窗，那么呈现在你眼前的将是一个纷繁的世界。感恩人生，用美好的心灵看世界，用乐观的精神面对人生，将会多一份感激，少一份抱怨。

你快乐让你的心放松，这个世界就会因你而精彩。即使你无比忧郁，苦恼压抑，烦躁不安，痛苦至极，只有你静心释放，想排解，那么就放弃一点奢望，驱除一点躁动，看见一丝微笑，得到一个安慰，体验一小成功，享受一下收获，得到一个启发，知足者常乐，感恩人生！人生对于每一个人都是公平的，只要你确定了自己的一生，那么就请用心，认真的走完它，不要因为一时的挫折而放弃它，我们都要以感恩的心态面对自己，面对自己的人生！

风和日丽，阳光灿烂的日子，心情固然愉快；打开心灵之窗，观察小草发芽，鲜花开放，大雁南飞，雪花飞舞，亭台楼阁，日出日落，你会发现自然给予人类的美景是那么的有规律，有诗意，自然的美是那么的不可挡！

打开心灵之窗，观察我们最爱抱怨的生活，你会发现在那平平淡淡的生活中有着恬静的美。

人生是酸，苦和辣的，只有尝过了，才知道甜的滋味，只有经历过了才能得到人生真谛，这些都是有一颗感恩的心的人可以得到的，这是人生对他们的馈赠。

打开心灵之窗，感恩人生，感恩父母，感恩朋友，感恩情人，感恩老师，只要你可以放弃人生的不如意，开阔心胸，你的眼前就会有光明，有色彩，有快乐！

打开心灵的芳草的，回忆过去，珍惜现在，感恩人生，开启心智，展望未来，更是一幅美好画卷！

不要轻易打破生命中的窗户作文

著名的破窗理论，意思就是既然是坏的东西，让他更破一些也无妨，对于完善的东西，大家都会不由自主地维护他，舍不得破坏，而对于残缺的东西，大家就会去加大他破坏的程度，所以我们不能轻易打破生命中的窗户，在外界不良信息的诱惑下，不道德的行为和不良动机就会在心里扩散，甚至产生破罐破摔的恶性心理。

所以我们要把控住自己，不要做任何一件坏事。

用五感法写窗外作文

早晨，第一缕阳光透过窗户照亮了每家每户，我的小卧室自然也是一片霞光，美丽温馨。打开窗户，深呼吸一下，给天空一个笑脸，给世界一个笑脸，太阳出来了，又是新的一天。

站在窗前放眼望去，满目皆是翠色。那遍地的绿草、那微风中轻轻摇拽的芦苇、那栖满了野鹭的灌木丛，就像一幅立体的田园画，静静地展现在我的眼前。往东远眺，还可以清楚地看见湖水的粼粼波光，以及波光辉映下的国际大酒店。朝西南放望过去，新建的海关大楼巍然耸立，在晨光中展示着它的壮美。许多时候，我就这样久久地站着，陶醉在这窗外的风景里。

窗外的风景真好!

太阳是窗外一道主要的风景线。早晨，朝阳缓缓升起，给人一种清新的感觉，感觉周围的一切都散发着青春的气息。中午，烈日当头，热情洋溢，炙热的温度永远激励着人们勇往直前。傍晚，夕阳西下，让人顿生失落感，可如果没有夕阳的隐退，又怎来迎接朝阳的喜悦!温馨的感觉总是留在心头，我就这样久久地站着，陶醉在这窗外的风景里。

窗外的风景真找!

窗外有四时不同的风景。春天，草坪上小草还没有边绿，几株迎春花和杏树花却争相斗艳。夏天，阳光照在窗外的树叶上，映出一点一点耀眼的亮光。偶尔有风从树梢上轻轻拂过，或急速掠过，整个树顶就动起来，亮点交错闪烁。偶尔还可看到几只麻雀，从这棵树飞落到另一棵树上。从窗口里看到的秋天和冬天，自然又是片片落叶和银装素裹的另一番景色了。许多时候我就这样久久地站着，默默地眺望外面的风景。

窗外，永远充满着新奇.....

推开窗阳光正好题记

书房里的那扇窗，打开我的心灵，引领我拨开阴霾，让我明白：窗外，阳光正好。

年关将近，连日大雪，积雪厚厚地压着树枝，覆盖着大地，化雪成冰，行走的艰难可想而知。又是一夜，至今未停，我坐在窗前望向窗外，除了零零散散飘落的雪花外，一片死寂，不禁担忧出行的不便。

突然，不远处响起了富有节奏的“刷刷声”，打破了冬日清晨的寂静。我想一探究竟，于是将头探向窗外，寻声觅去，家门前的小路上，一个孤独的背影，只见那人手持扫帚，走走扫扫停停，正将路中间的积雪，向路两边扫去，开辟出一条道路。他就像无边黑暗中突然射进的一束阳光，温暖着我。

关于窗作文的内容到此结束，希望对大家有所帮助。